
В Кемеровской области – Кузбассе житель областного центра применил насилие к сотруднику полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу 27-летнему жителю Рудничного района города Кемерово предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, 29 июля текущего года сотрудники полиции прибыли в частный сектор Рудничного района города Кемерово по сигналу о конфликте между соседями. Когда полицейские стали выяснять обстоятельства произошедшего, из дома выбежал нетрезвый мужчина. Он подобрал на улице шампур и ударил острием одного из представителей власти в спину. После чего злоумышленника задержали. Потерпевший обратился за помощью в медицинское учреждение. Со следствием обвиняемый сотрудничает, вину признает. Мужчине по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1712415>